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Boldog Új Évet, Polgár!

Ünnepvárás

Jótékonysági Kuckó

Az év első estéjén, a 2026-os 
esztendőt ismét együtt köszöntöt-
ték Polgár város lakói, baráti kö-
zösségei. Városunk főtere megtelt 
vidámsággal, egymást érték a jókí-
vánságok és az örömteli koccintá-
sok.

Cikk a 3. oldalon

Az adventi programsorozat méltó 
módon segítette az ünnepre való 
hangolódást, melyek színes 
kulturális műsorokkal, meghitt 
pillanatokkal ajándékozták meg a 
jelenlévőket.

Cikk a 3. oldalon

Örvendetes és szívmelengető 
érzés, hogy a jótékony polgári 
emberek évről-évre szebbé teszik a 
rászoruló családok karácsonyát.

Cikk a 4. oldalon
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Városházi HírekVárosházi hírek

A 2025-ös év utolsó ülésére gyűltek össze városunk képviselői 
december 18-án. 

A képviselő-testület, munkája megkezdése előtt teret és 
alkalmat adott a polgári többszörös véradók köszöntésére, mely 
már hagyománnyá vált városunkban. A Magyar Vöröskereszt 
részéről jelen volt dr. Wágnerné dr. Tisza Krisztina vármegyei 
igazgató, Oláh Miklós a Magyar Vöröskereszt Hajdúnánási 
Területi vezetője, valamint Dézsi Ágnes területi vezető. 

Oláh Miklós elismerően szólt és megköszönte a polgári 
véradók önzetlen segítségnyújtását. Hangsúlyozta, hogy a 
véradás az egyik legnemesebb emberi cselekedet, mely egyben 
példaértékű, hiszen a véradók egy-egy véradás során három 
ember életének megmentésére nyújtanak esélyt. 

A jubileumi véradók körében, önzetlen segítségért járó 
elismerést kapott Bereczki Vera, Berencsi Máté, Czégény Attila, 
Oláh Miklósné 10-szeres, Király Katalin 20-szoros, Varró 
Zsuzsa, Izsvák Ágnes, Kapus Péter, Szabó István 25-szörös, 
Kocsis Sándor 30-szoros, Kákóczky Tibor 40-szeres, Ádám 
Attila, Bozsik Adrienn 50-szeres, Seres Marianna 60-szoros, 
Bolgár Csaba László 90-szeres, Pásztor István Balázs 140-szeres 
véradó. Önzetlen segítő tettükhöz ezúton is gratulálunk!

A napirendek tárgyalásánál többek között elfogadta a 
képviselő-testület a 2026. évi költségvetés elfogadásáig 
végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati 
rendeletet; a Fonyódligeti Üdülő 2025. évi üzemeltetéséről szóló 
szakmai beszámolót; a Barankovics tér 7. sz. alatti, valamint a 
Zólyom u. 5. sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanrészek 
bérbeadására vonatkozó ajánlattételi felhívásokat. Döntött az 
önkormányzat munkavállalóinak év végi bérjellegű juttatásáról.

A 2025. évi tevékenységét összegezve számolt be munkájáról 
a polgármester, illetve a két alpolgármester, melynek elfogadását 
követően egész éves munkájuk elismeréseként a képviselő-
testület egyhangú döntéssel részükre jutalmat állapított meg.

A polgármester megköszönte az egész éves együttműködést, 
melynek keretében elismeréssel szólt az intézmények 
tevékenységéről. Megköszönte a képviselő-testületi tagok, a 
bizottsági  tagok és a döntés előkészítésben résztvevő szakmai 
apparátus munkáját. 

Megköszönte továbbá a városlakók érdeklődését, mindazok 
megtisztelő figyelmét, akik végig követték a testület munkáját. 
Békés adventi készülődést és boldog karácsonyt kívánva bezárta 
az évet.   

A képviselő-testület ülése élő adásban figyelemmel kísérhető 
a youtube csatornán, illetve visszanézhető a város Facebook 
oldalán. 

Molnár Jánosné 

önkormányzati tulajdonú 
ingatlanrészek bérbeadására

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a 131/2025. (XII.18.), illetve a 132/2025. (XII.18.) 

számú határozatával bérbeadásra hirdeti meg
az alábbi önkormányzati tulajdonú ingatlanokat: 

- Polgár, Barankovics tér 7. sz., földszinti ingatlanrész
- Polgár, Zólyom u. 5. sz., földszinti ingatlanrész

Az ajánlattételi felhívás részletesen megtekinthető 
a város honlapján /polgar.asp.lgov.hu/,

 a Polgári Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, 
valamint a város hirdetőtábláin.
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Boldog Új Évet, Polgár!
Az év első estéjén a 2026-os esztendőt ismét együtt köszöntötték 
Polgár város lakói, baráti közösségei. Városunk főtere megtelt 
vidámsággal, egymást érték a jókívánságok és az örömteli 
koccintások. 

A hagyományokhoz híven, Tóth József polgármester újévi 
gondolataival nyitottuk meg ünnepségünket.

Jókívánságai között hallhattuk, hogy „Minden családnak 
legyen fűtött otthona, legyen az asztalon étel és ital, és legyen 
a családjában és baráti körében megértés és szeretet! Legyen 
mindenkinek egy lelkitárs akihez mindig tud fordulni.[…] 
Az újesztendőben azt kívánom, hogy kerülje el a városunkat 
minden rontás, minden baj. Minden rossz, ami megzavarhatja 
hétköznapjainkat. Ne legyen részünk természeti csapásokban 
[..] sem betegségben, sem semmi rosszban.” Majd hangsúlyozta, 
hogy ebben igen nagy szerepe van a lakosság összetartó 
erejének. Figyeljünk egymásra és óvjuk, védjük a rászoruló 
embertársainkat. Végül zárásként Polgár város minden lakójának 
jó egészséget, boldogságot, szeretetet, megértést, elfogadást, 
békességet kívánt. 

A köszöntőt követően a város vezetői: polgármester, Andorkó 
Mihályné és Mecsei Dezső  alpolgármesterek meggyújtották a 
Város Tüzét, mely elődeink hite szerint egész évre távol tartja 
a rosszat és éltető erőt ad a város lakóinak. A felszökő lángok 
a melegséget, a színpadon fellépő Josh és Betti műsora pedig a 
hangulatot fokozta az ünneplők között. Természetesen a várva 

várt tombolasorsolás sem maradt el. A Polgári Lokálpatrióta 
Mozgalom Egyesület felajánlásának köszönhetően 12 
ajándékcsomag és az újévi kismalac is gazdára talált. Ráadásként, 
a polgármester bónusz játékában is kisorsolásra került néhány 
meglepetés. Az ünnepséget ezúttal is látványos tűzijáték zárta.

								      
 Ferenczné Fajta Mária

              igazgató 

Advent nem csupán a karácsonyra való készülést, az 
elcsendesedést jelenti, hanem a közösségben megélt várakozást 
és az egymás felé fordulás idejét is. Az adventi programsorozat 
méltó módon segítette az ünnepre való hangolódást, melyek 
színes kulturális műsorokkal, meghitt pillanatokkal ajándékozták 
meg a jelenlévőket. Csodálatos élmény volt látni az óvodásokat, 
az iskolásokat és a felnőtteket, milyen mély átéléssel léptek 
a színpadra, mennyire átérezték az alkalom meghittségét és 
magasztosságát. Az ovisok a színpadon csintalan kis manóvá, 
vagy hóemberré, rénszarvassá változtak, karácsonyi verseket 
szavaltak és énekeltek gyönyörű dalokat. Az általános iskolások, 
a nagyok komoly hangvételével, mély átéléssel mondtak 
csodás verseket és énekeltek karácsonyi dalokat. Látszott, 
hogy a fellépők sok energiát fektettek abba, hogy előadásuk 
szívből jövő, szépen megtervezett és az ünnep hangulatának 
megfelelően, érzelmekben gazdag legyen. A tér pedig megtelt 
általuk a fénnyel, a tűzzel, a reménnyel és az örömmel.

A második Advent a remény jegyében telt. Az ünnepi díszbe 
öltözött tér, ezen alkalomból egy új elemmel is bővült, a 
művelődési központ előtt igazi Csodakunyhóba kukkanthattak 
be a kicsik és nagyok, ahol magával a Mikulással és a Grinccsel 
találkozhattak, sőt a bátrak még közös fotókat is készíthettek 
velük. A téren tovább sétálók felfedezhették, hogy új lakókkal 
bővült a Betlehem: egy szamár, egy bárány és egy angyal is 
helyet kapott, aki megjelenésével hirdeti az örömhírt Jézus 
születéséről. Az ünnepi műsor Dr. Faragóné Béres Edit 
önkormányzati képviselő asszony, az Ezüsthíd Tanoda szakmai 
vezetőjének köszöntőjével vette kezdetét. A mély gondolatok 
után a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Kisvakond és a Cica 
csoportja lépett színpadra. Az ovisokat a nagyok váltották, az 
Ezüsthíd Tanoda növendékei ének és vers összeállításával. Ezt 
követően Tiliczky-Molnár Erzsébet és lánya Tiliczky Ágota 
gitár kísérettel, énekes műsorát élvezhették a megjelentek.  

Az adventi koszorún ezen a vasárnapon - a fellépő kis 
óvodások és a tanoda tanulói körében - Dr. Faragóné Béres 
Edit képviselő asszony gyújtotta meg a második, a Remény 
gyertyáját. A civil szervezetek – mint ahogyan már az első 
adventen is – szeretetvendégséggel készültek, ezen a hétvégén 
a Polgáriak a Városért Egyesület finom hájas süteménnyel és 
melengető teával kínálta az ünnepségre ellátogatókat.  

A harmadik adventi ünnepségen Cziberéné Nagy Katalin, a 
Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola főigazgatója köszöntötte a jelenlévőket, majd az 
iskola felső évfolyamos tanulói sokszínűségüket megcsillogtatva 
- szavaltak, énekeltek és táncoltak.  A diákokat, az örök fiatalok 
váltották a színpadon. A SIGO Örömtánc Formáció, ezen az 
estén is bebizonyította azt, hogy a közös tánc, a szeretet, erőt 
ad. Struba Sándor és Szabó László közös virtuóz gitárjátékát 

Advent fényei 
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Karácsonyi csoda a polgári emberek összefogásával
Az adventi időszak a szeretet, az összefogás és a jótékonyság 
jegyében telik és ez decemberben sem volt másképp városunkban. 
A karácsony a szeretet ünnepe és a közös karácsonyvárás 
időszakában mindig felemelő, szívet melengető érzés segíteni 
a rászoruló embertársainkon. Ezért immár 4. alkalommal újra 
megnyitottuk a karácsonyi díszbe öltözött ”Jótékonysági 
Kuckónkat”, ahol vasárnap délutánonként lelkes kis csapatunk 
gyűjtötte az adományokat, hogy a befolyt összegből újra 
támogatni tudjuk azokat a nehezebb körülmények között élő 
polgári családokat, ahol fogyatékkal élő gyermekeket és fiatal 
felnőtteket gondoznak.

Már novemberben felhívást intéztünk a civil szervezetek, 
intézmények felé, készítsenek karácsonyi kézműves termékeket 

az adománygyűjtéshez, valamint a lakosságtól is kértünk 
adományozható ajándéktárgyakat, plüssjátékokat, bögréket, 
könyveket, mézeskalács csomagokat.

Nagy örömünkre a városlakók és a közösségeink első szóra 
támogatták a kezdeményezésünket. Jó volt látni a szebbnél 
szebb karácsonyi díszeket, adventi koszorúkat, karácsonyi 
süteménycsomagokat, igazán bőséges volt a pavilonunk kínálata 
minden alkalommal.

Köszönjük a Jótékonysági Kuckó kínálatához nyújtott nagy 
segítségét a Naplemente Nyugdíjas Klubnak, a Napsugár Óvoda 
és Bölcsődének, a Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskolának, igazán gyönyörű kézműves 
ajándéktárgyakat kaptunk tőlük. 

és éneklését élvezhettük. A harmadik gyertyát Cziberéné Nagy 
Katalin az Általános Iskola főigazgatója gyújtotta meg, diákjai 
és a SIGO Örömtánc Formáció tagjai körében. 

Az ünnepségen a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum József 
Attila Szakképző Iskola diákjai és munkatársai főzték a forró 
teát, valamint a Tiszafa TVK Nyugdíjas Klub tagjai kínálták a 
finom süteményeket. 

A negyedik adventi ünnepségen elsőként Tóth József 
polgármester és Dr. Tiba István országgyűlési képviselő 
mondták el beszédüket, majd az alkalmat Papp László római 
katolikus plébános és Kovács Imre református lelkész áldása 
tette teljessé, ezután Ady Endre: Békesség ünnepén című 
versét, Suhajda Sándorné szavalta el. A Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. 
évfolyamos tanulóinak karácsonyváró műsora következett. 
Az ünnepség zárásaként Tóth József polgármester, Dr. Tiba 
István országgyűlési képviselő, Ferenczné Fajta Mária az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója és Kovács 
Imre református lelkész közösen meggyújtották városunk 
adventi koszorúján a negyedik, a Szeretet gyertyáját. Az utolsó 
hétvégén a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület és a 
Polgári Őszirózsa Nyugdíjas Egyesület tagjai finom teával és 
bundáskenyérrel kínálták az ünneplőket. 

Az Adventi Korzón sokan vásároltak kézműves termékeket, 
többek között - forralt bort, kürtős kalácsot.                                                                                                         

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár az idei adventi 
programsorozathoz kapcsolódóan „Adventi kalendárium-
készítő” pályázatot hirdetett. A beérkezett alkotásokból 
kiállítást rendeztünk be az intézmény előcsarnokában, amely 
december 7-től volt látogatható. A harmadik adventi vasárnapon 
lehetett szavazni a kalendáriumokra, és az ünnepélyes 

eredményhirdetésre szintén a negyedik vasárnapon került sor. 
Összesen hat meseszép és ötletes pályamunka érkezett, amelyek 
készítői között volt egyéni, valamint csoportos nevezés is. A 
látogatók szavazata alapján a győztes: a Napsugár Óvoda és 
Bölcsőde által készített Meseváros lett.

Köszönet a LogiSped Plus Kft.-nek és Izsvák Martinnak, hogy 
a három kivilágított kamionnal még emlékezetesebbé tették a 
polgári gyerekeknek az aranyvasárnapot és hálás köszönet 
mindazoknak az intézményeknek, szervezeteknek, fellépő 
óvodásoknak, diákoknak és felnőtteknek, akik a Polgári Advent 
részesei voltak. 

Az ünnepváró időszak idén is megerősítette Polgár közösségét 
és békés, meghitt hangulatban készítette fel a várost a közelgő 
karácsonyra.

Nagyné Erdei Judit
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Adventi fellépés 
és karácsonyi készülődés

A városi adventi programsorozat alkalmából első és második 
vasárnapján meghitt, ünnepi műsorral léptek fel a Napsugár 
Óvoda és Bölcsőde nagycsoportos gyermekei. A zenés-táncos-
verses előadás igazi adventi hangulatot varázsolt a rendezvényre, 
a gyermekek lelkes szereplése pedig nagy örömet szerzett a 
közönségnek. A felkészülés során a kicsik izgatottan és örömmel 
készültek a fellépésre, amely szép élményt jelentett számukra és 
a város lakói számára egyaránt.

Az adventi időszak az óvodában is a várakozásról és az ünnepre 
való ráhangolódásról szólt. A karácsonyi készülődés részeként a 
csoportok közösen díszítettek, énekeltek, versekkel, mesékkel 
hangolódtak a közelgő ünnepre. A fenyőünnep különösen 
meghitt alkalom volt, ahol a gyermekek együtt élhették át a 
karácsony varázsát, a közös együttlét örömét.

Az ünnepi időszak során a gyermekek csoportajándékokat 
is kaptak, amelyek nemcsak játékot, hanem közös élményt is 

jelentettek számukra. A Napsugár Óvoda és Bölcsőde közössége 
számára fontos, hogy a gyermekek szeretetteljes, nyugodt 
légkörben élhessék meg az advent és a karácsony üzenetét: az 
összetartozást, az odafigyelést és az örömöt.

December 9-én igazi mesebeli forgatag költözött az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár színpadára, ahol „A Mikulás 
kesztyűje” című mese repített bennünket a varázslat világába. A 
gyerekek találkozhattak a Mikulással és közösen elénekelhették 
neki a tanult téli dalokat. 

Köszönjük óvodánk kreatív és lelkes dolgozóinak a színvonalas 
és szórakoztató előadást!

Sitkuné Csonka Edit
óvodapedagógus

Ovis élet

Köszönjük a polgári lakosok fölajánlásait is, mellyel 
hozzájárultak a sikeres adománygyűjtéshez. Örömmel 
tapasztaltuk a polgári emberek adakozási kedvét, sokan dobtak 
kisebb-nagyobb összegeket az adománygyűjtő dobozba, 
melyeket ajándéktárgyakkal, süteménykínálással viszonoztunk. 
Vállalkozóink, közösségeink, cégek is küldtek adományokat, ezúton 
is hálás köszönetet mondunk minden jólelkű adományozónak. A 
befolyt összegből idén is több mint 30 családnak tudtunk anyagi 
segítséget nyújtani, ezzel is szebbé tenni karácsonyukat. Segítő 
társaimmal személyesen juttattuk el az adományokat az érintett 
családoknak, nagyon jó érzés volt számunkra is megélni ezeket a 
pillanatokat, látni a meghatódottságot. Érezhették a bizonyosságot, 
hogy a polgári emberek mellettük állnak a nehéz helyzetükben és 
egy kis karácsonyi csodát küldtek számukra ennek bizonyításául. 
Az adományok átadásakor tapasztalt meghatódottság és öröm 
láttán bebizonyosodott, hogy milyen fontos számukra ez a segítség, 
és hogy nem csak a pénzbeli támogatás, hanem a közösség 
szeretete és figyelme is számít. A karácsonyi csoda nem csupán 
az ajándékokban rejlik, hanem abban is, hogy érezzék, nincsenek 
egyedül, hogy egy közösség támogatja őket a legnehezebb 
időkben.

Hála és köszönet illeti a Közalkalmazottak és Köztisztviselők 
Nyugdíjas klubja tagjait, akik Ekéné Tusi Gizella klubvezető 
irányításával, önzetlen munkájukkal újra lebonyolították a 
vasárnaponkénti adománygyűjtéseket, a pavilonban a hideg 
ellenére órákon át helyt álltak!

A klubvezető így értékelt: „Megint bebizonyosodott, hogy sok 
jószívű ember él Polgáron! Persze ehhez az is kell, hogy az ilyen 

önzetlen emberek, mint a köztisztviselők - és közalkalmazottak 
nyugdíjasai, hétről - hétre odaálljanak a „Jótékonysági 
Kuckó”pultja mögé!

Főként az Aranyos házaspár, Hajzerné Erzsó, Szarkáné 
Ibolya, Makóné Valika és Tardiné Ági, akik végig kitartottak! 
Több klubtagunk is hozta a sütit, amivel megkínáltuk az 
adományozókat! Köszönjük az ötletgazdának, Kovácsné 
Hamar Évának, hogy ilyen hagyományt teremtett. Egyszóval… 
büszke vagyok Rátok, mert nemcsak szavakkal, tettekkel is 
bizonyítottatok!” 

Aranyosné Ibolya így emlékezik:
„Pozitívum volt számomra, hogy fiatal iskolás fiúk keresték 

föl a pavilont, minden vasárnap ott voltak. Adakoztak és azt 
mondták, jó helyre kerül majd a zsebpénzük! Mély nyomot 
hagyott bennem, hogy vannak ilyen jó érzésű fiatalok!”

Szarkáné Ibolya:
„Jóleső érzés volt, hogy a sok polgári vállalkozó, akiket 

megszólítottunk, szívesen adakozott!” Mégegyszer köszönjük 
mindazoknak, akik hozzájárultak az adománygyűjtéshez és 
egy kis fényt hoztak mások életébe az ünnepi időszakban. Az 
ajándékon kívül hisszük, hogy reményt, hitet és sok pozitív 
energiát is tudtunk nekik nyújtani ezzel az értük megvalósított 
összefogással. Mi pedig újra átéreztük, hogy közösen, egy célért, 
milyen jó érzés JÓT tenni!!

                                                                                                       
Kovácsné Hamar Éva

 önkormányzati képviselő
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2025. december 18-án fogadalomtétellel egybekötött zászlóavató 
ünnepséget tartott intézményünk a tornacsarnokban.

Az avatásra az adventi időszakban, a karácsony közeledtével 
került sor, amely különös jelentőséggel bír, hiszen ez az időszak 
a várakozásról, az elcsendesedésről és az ünnepre való lelki 
felkészülésről szól. Az esemény így nemcsak közösségi, hanem 
szimbolikus értelemben is méltó keretet kapott.

Az ünnepi alkalom középpontjában két jelkép állt: a nyakkendő 
és a nyaksál, valamint az iskolai zászló. E szimbólumok 
külön-külön is az összetartozás, a hűség és a hit üzenetét 
hordozzák, együtt pedig még teljesebben fejezik ki mindazt, 
amit az intézmény képvisel. A nyakkendő és a nyaksál látható, 
kézzelfogható jelei annak, hogy a diákok és a pedagógusok 
nem csupán tagjai, hanem képviselői is az iskolai közösségnek. 
Viselésük nem pusztán külsőség, hanem belső elköteleződés: az 
iskola által őrzött értékek – a hit, a tisztaság, az emberség, a 
szolgálat és a hűség – vállalását jelenti.

A másik meghatározó jelkép az iskolai zászló volt. A zászló 
magában hordozza az intézmény történelmét, hagyományait, 
céljait és azt a hitet, amelyre mindez épül. Az iskolának identitást, 
a tanulóknak biztonságot és összetartozást, a pedagógusok 
számára pedig hűséget és elköteleződést jelent.

Református iskolai közösség életében ez a nap kiemelt 
jelentőséggel bírt, hiszen a jelképek nem csupán külsőségek, 
hanem mélyebb belső tartalmakat és értékeket hordoznak.

Az ünnepség a 401. dicséret közös eléneklésével vette kezdetét. 
Az éneket az egész közösség együtt, közös hittel és figyelemmel 
szólaltatta meg, amelyet a gyermekek csengő hangja különösen 
emlékezetessé tett.

Az esemény Nt. Őz Lajos esperes úr ünnepi áhítatával 
folytatódott. Az Apostolok cselekedetei 26,24–32 bibliai szakasz 
alapján Pál apostol példáját állította a jelenlévők elé, kiemelve, 
hogy egy közösség akkor működik jól, ha döntéseit az igazság 
keresése, a kölcsönös tisztelet és a felelősségvállalás vezérli.

Cziberéné Nagy Katalin főigazgató asszony ünnepi beszéde 
után esperes úr megáldotta az iskola zászlóját, kérve Isten áldását 
az intézmény közösségére és annak szolgálatára. A zászló így 
nem csupán jelképként, hanem a közösség összetartozásának és 
értékeinek emlékeztetőjeként is szolgál.

Az ünnepség egyik legmeghatározóbb pillanata az volt, amikor 
az első évfolyamos tanulók nyakába felkerült az összetartozást 
jelképező nyakkendő és nyaksál. Ezzel hivatalosan is az iskolai 
közösség tagjaivá váltak, és jelképes üzenetet kaptak arra 
vonatkozóan, hogy figyeljenek egymásra, legyenek büszkék 
iskolájukra, valamint erősítsék annak jó hírnevét.

Az ünnepi alkalom hangulatát versek, énekek és néptánc-
előadások gazdagították, tovább emelve az esemény 
ünnepélyességét és méltóságát.

A fogadalomtétel az ünnepi együttlét csúcspontját jelentette. 
A tanulók ígéretet tettek arra, hogy hűségesek maradnak 
iskolájukhoz, tisztelettel fordulnak tanáraik és társaik felé, 
valamint szorgalommal, hittel és szeretettel végzik mindennapi 
munkájukat. Ezt követően a pedagógusok is fogadalmat tettek, 
vállalva, hogy hivatásukat hűséggel, szeretettel és Istenbe vetett 
bizalommal gyakorolják.

Az esemény nem csupán ünnepi alkalomként, hanem közös 
belső elköteleződésként is értelmezhető: annak kifejezéseként, 
hogy az iskola közössége a mindennapokban is példát kíván 
mutatni, és szeretettel, tisztelettel fordul egymás felé.
Ahogyan Pál apostol inti a kolossébelieket:
„Amit tesztek, tiszta szívből tegyétek, mintha az Úrnak tennétek, 
és nem embereknek.” (Kol 3,23)
Az ünnepi alkalom második részében a negyedik évfolyam 
Csodavárás című műsora segítette a jelenlévőket a közelgő 
karácsony ünnepére való ráhangolódásban.

 Cziberéné Nagy Katalin, 
főigazgató 

Suli hírek
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Mikor kezdjük az iskolát? 
– Az iskolaérettség kritériumai – 

Iskolaérettség. Az 
iskoláskorhoz közeledve 
egyre gyakrabban 
találkoznak a szülők ezzel 
a kifejezéssel. Izgatott 
párbeszédek hangzanak el: 
„Az én gyermekem már 5 
éves és angolul számol.” 
„Az enyém már nyomtatott 

betűkkel le is írja a nevét, akkor már biztosan elmehet az 
iskolába”. Az iskolaérettség azonban több ennél: sokféle terület 
együttműködését jelenti. 

Azzal mindenki tisztában van, hogy a törvény szerint az 
augusztus 31.-ig a 6. életévét betöltött gyermek tankötelessé 
válik, de a szülők kérésére ez egy évvel elhalasztható, ha a 
szakértői bizottság, illetve az Oktatási Hivatal úgy ítéli meg. 
Az Oktatási Hivatalhoz a kérelmet ebben az évben január 19.-ig 
lehet benyújtani.

De mik azok a szempontok, amiket szülőként érdemes 
figyelembe venni? Az iskoláskorhoz közeledve a gyermekben 
fokozódik a tudás utáni vágy, a kérdésekre a választ már az 
iskolától, a tanító nénitől várja. Nagy várakozással tekint az 
iskolára, ahol majd új ismereteket szerezhet. Az iskolaérettség 
egyfajta alkalmasságot jelent. 

A közösségbe beilleszkedésre, az adaptív viselkedésre való 
képességet,  szociális érettségként szoktuk emlegetni, amelyhez 
hozzátartozik az is, hogy a gyermek mennyire önálló, képes 
e az iskolában meghatározott szabályok szerint viselkedni, 
együttműködni  a tanítóval, és a társaival. Rendelkezik e 
feladattudattal,  képes e kivárni, egyhangú feladatokat is 
elvégezni -ezt nevezzük monotóniatűrésnek-, képes e érzelmi-
indulati megnyilvánulásainak kordában tartására, elfogadni az 
esetleges kudarcélményeket is.  

A másik szempont a testi fejlettség: az iskolaérett gyermek 
arányosan fejlett, a fogváltás már elkezdődött. Mozgása 
összerendezett, harmonikus, finommozgásra is képes,  a 
koordinált írómozgás összehangolt szemmozgással párosul /
szem-kéz-koordináció/. Kialakul az egyik kéz dominanciája, a 
jobb-illetve a bal. 

Fontos a kognitív fejlettség is: az érettség jele, hogy a 
gyermek már képes 10-15 perc akaratlagos figyelemre, rövid- 
illetve hosszútávú akusztikus és vizuális memóriája megfelelő, 
képes a logikus gondolkodásra, analízisre és szintézisre, jól 
tájékozódik a saját testén, síkban, térben és időben. Ismeri a 
viszonyszavakat /előtte, mögötte, alatta, fölötte stb/, a jobb 
és a bal megkülönböztetésére is képes. A saját környezetére 
vonatkozóan megfelelő ismeretekkel rendelkezik. Fontos, hogy 
minél fejlettebb beszédkészséggel rendelkezzen, hiszen a beszéd 
a legfőbb kommunikációs eszköz, melybe beletartozik a helyes 
hangképzés, a megfelelő szókincs, kifejezőkészség, az anyanyelv, 
a toldalékok adekvát használata, vagyis a grammatikai készség. 

Röviden ez a három nagy terület melyeket érdemes figyelembe 
venni ahhoz, hogy a gyermek valóban a megfelelő időben kezdje 
meg iskolai tanulmányait, hiszen ez kihat egész életére, s nem 
mindegy hogy az első iskolaéveket siker, avagy kudarc kiséri.

Természetesen, ha bármelyik szülőben kérdés, bizonytalanság 
vetődik fel, a gyermek pedagógusai mellett a Hajdú 
Bihar Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Hajdúnánási 
Tagintézményének munkatársai is szívesen rendelkezésére 
állnak, a döntés megkönnyítésében, hogy aztán szeptemberben 
minél több mosolygós, sikeres, iskolaérett gyermek kerüljön az 
iskolapadba.

Tiliczky-Molnár Erzsébet 
gyógypedagógus, logopédus

December hónapját iskolánkban is az adventi várakozás 
meghitt, ünnepi hangulata járta át. A készülődés heteiben az 
alsó és a felső tagozat épületében is diákjaink évfolyamonként 
készültek bensőséges műsorokkal, amelyek az adventi gyertyák 
meggyújtásához kapcsolódtak. Az előadásokban helyet 
kaptak versek, énekek és gondolatébresztő üzenetek, amelyek 
segítették a közösséget abban, hogy a mindennapok rohanásából 
kiszakadva megálljunk egy pillanatra.

Ezek az alkalmak lehetőséget teremtettek az elcsendesedésre, 
az egymásra való odafigyelésre és az ünnep valódi üzenetének 
átélésére. A gyertyák fénye, a diákok lelkes felkészülése és 
az együtt átélt pillanatok mind hozzájárultak ahhoz, hogy 
az ünnepvárás időszaka valóban magasztos és lélekemelő 
élménnyé váljon iskolánk közössége számára. A műsorok egy 
részét a Városi Advent program sorozatán is előadták tanulóink: 
a harmadik adventen a felsősök, a negyedik adventen pedig a 
negyedik évfolyamosok összeállítását tekinthették meg Polgár 
város lakói.

Az ünnepvárás időszakában óvodás vendégeink érkeztek 
hozzánk, hogy egy kicsit belekóstoljanak az iskolai életbe 
és megismerkedjenek a tanító nénikkel. A tanév első 
Sulileselkedőjének témája a Mikulás-várás volt: ehhez 
kapcsolódtak a játékos feladatok, a díszítés és a hangulat is.

Kicsi, de annál lelkesebb csapat járta be a tantermeket, és 
bátran bekapcsolódtak a matematikai, angolos és mozgásos 
játékokba.

A leendő elsős osztályfőnökök – Szilvi néni, Rita néni és Anna 
néni – valamint az angolt tanító Katika néni nagy szeretettel 
fogadták a kicsiket. A gyerekek sok élménnyel és kedves 
ajándékokkal térhettek haza. Annyira jól érezték magukat, hogy 

többen is lelkesen mondták: már nagyon várják a következő 
alkalmat!

Fenntartónk, a Hajdúvidéki Református Egyházmegye 
támogatása lehetővé tette, hogy december 5-én számos gyermek 
arcára mosoly kerüljön. Köszönettel tartozunk a Mikulásnak 
is, aki a hosszú út és a nehéz zsák ellenére idén is ellátogatott 
hozzánk, és varázslatos pillanatokat szerzett mindannyiunknak.  
A gyermekek öröme, csillogó tekintete és izgatott nevetése 
felejthetetlenné tette ezt a napot. Öröm volt látni, ahogy a kicsik 
boldogan vették át ajándékaikat. 

A Barca Academy Hungary Alapítvány idén már negyedik 
alkalommal rendezte meg Mikulás-gáláját. A december 2-i 
esemény kezdeményezése eredetileg az akadémia ózdi bázisáról 
indult, mára azonban annyira kinőtte magát, hogy idén több, mint 
200 gyermek részvételével valósult meg. A programot a Magyar 
Református Szeretetszolgálattal együttműködve szervezték, 
így a gyerekek kilenc megyéből, 23 településről érkeztek. 
Fenntartónknak, Nt. Őz Lajos esperes úrnak köszönhetően 
iskolánk tizenegy focista palántája is részt vehetett edzőjükkel 
Bojti István tanár úrral a Budapesten megrendezett gálán.            
A tizenkét állomáson zajló ügyességi feladatok – szlalomok, 
kapura lövések és játékos kihívások – célja nem a versengés 
volt, hanem az öröm, az együttlét és az élmény. A gyerekek a 
játékos mozgással egybekötött rendezvényen több példaképpel 
is találkozhattak,

Tanulóink az élményekkel és ajándékokkal teli nap után, a 
kora esti órákban érkeztek haza.

Petrikné Sereg Ildikó,
 felsős főigazgató-helyettes
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Advent a JAGSZI-ban

Az Adventi időszak kezdetével iskolánk tanulói is feldíszítették 
a karácsonyfát és kezdetét vette a „Karácsonyi álom” című 
iskolai szintű projekt is, amely keretében valamennyi osztályban 
az oktatók által megjelölt órákon a karácsony témaköréhez 
kapcsolódóan kerültek megtartásra az órák. A projekt keretén 
belül karácsonyi plakáttervek, képeslapok, díszcsomagolások 
készültek, volt mikulásfutás és számos élményszerű 
tevékenység, amely segítette a tanulókat a karácsonyra történő 
hangolódásra. Az osztályok lelkesen öltöztették karácsonyi 
díszbe osztálytermeiket. December 5-én a diákönkormányzat 
szervezésében a JAGSZI mikulás, rénszarvasaival és 
krampuszaival ellátogatott minden osztályba és megénekeltette 
a diákokat, oktatókat egyaránt és szaloncukorral ajándékozta 
meg Őket. 2025. december 19-én intézményünkben 
bensőséges, ugyanakkor tartalmas karácsonyváró ünnepség 
valósult meg, amely során az iskola valamennyi osztálya 
aktívan bekapcsolódott az ünnepi programokba. A délelőtt 
folyamán a tanulók saját tantermeikben, osztályfőnökük és 
csoportvezetőjük irányításával vettek részt a feladatokban, 
ahol a közösségépítés, az együttműködés és az ünnepre való 
hangolódás került a középpontba. A szakmai tartalom is 
hangsúlyos szerepet kapott, hiszen a tanulók karácsonyi témájú, 
ugyanakkor szakmai alapismereteket is érintő feladatlapokat és 
kvízeket oldottak meg. A feladatmegoldások jó hangulatban, 
aktív részvétellel zajlottak, lehetőséget adva a tanulók tudásának 
játékos formában történő megmutatására. A kreatív gondolkodás 
fejlesztését szolgálta a rövid karácsonyi történetek megalkotása, 
ahol az osztályok egy-egy maximum húsz szóból álló mini 
történetet hoztak létre. A felolvasott szövegek között megható, 
humoros és elgondolkodtató alkotások is elhangzottak, amelyek 
tovább erősítették az ünnepi hangulatot. Az ajándékozás és az 
esztétikus kivitelezés került előtérbe az ajándékcsomagolási 
feladat során, ahol a tanulók kreativitásukat és kézügyességüket 
is megmutathatták. A közös alkotás jegyében karácsonyfadíszek 
is készültek, amelyek az iskola közös karácsonyfáját díszítették, 
szimbolizálva az összetartozást és az együttműködést. A program 
során digitális elemek is megjelentek, az interaktív feladatok 
pedig játékos formában tették még színesebbé a délelőttöt. 
Az ünnepség zárásaként az osztályok felolvasták elkészült 
történeteiket, majd közös éneklés és jókívánságok hangzottak 
el. A karácsonyváró ünnepség hozzájárult az iskolai közösség 
erősítéséhez, és méltó módon hangolta rá az iskola közösségét 
az ünnepi időszakra.

Strubáné Fenyves Anita, 
igazgató

Szalagavató a JAGSZI-ban

2025. december 12-én került megrendezésre a BSZC József 
Attila Szakképző Iskolájának szalagavató ünnepsége, amelyen 
a 3/11. Sz osztály végzős tanulói vehették át szalagjukat. A 
zászló ünnepélyes bevonulását követően a narrátor Müller Péter 
gondolataival köszöntötte a vendégeket. Ezt követően Bálintné 
Dovák Andrea igazgatóhelyettes mondta el ünnepi beszédét, 
amelyben a szalag szimbolikus jelentőségét hangsúlyozta, 
kiemelve a szakács és kereskedelmi értékesítő tanulók 
fejlődését, törekvéseit és az előttük álló vizsgák fontosságát. 
A beszédben elhangzott Aranyosi Ervin „Egy kis szalag” 
című versrészlete is, amely különösen meghitté tette az ünnepi 
pillanatot. A beszéd után az iskola emlékjelvényeinek átadására 
került sor, mellyel több tanulót is elismerésben részesítettek 
kiemelkedő tanulmányi eredményéért, közösségi munkájáért 
és országos versenyeken elért helyezéseiért. A névsorolvasást 
követően az igazgatóhelyettes tűzte fel az emlékjelvényeket, a 
közönség pedig nagy tapssal köszöntötte a díjazottakat. Ezután 
következett a szalag ünnepélyes feltűzése, amelyet Kovács 
Tamás osztályfőnök végzett. A szalagtűzés során a 2/10. Sz 
osztály tanulói segédkeztek.  A szalag, mint a bizalom jelképe, 
a tanárok és a szülők reményét fejezte ki: hisznek abban, hogy 
a tanulók felelősséggel és kitartással végzik majd a rájuk váró 
feladatokat. A szalagtűzést követően a végzősök virággal 
mondtak köszönetet oktatóiknak az elmúlt évek támogatásáért. 
Az ünnepség folytatásaként levetítették a 3/11. Sz osztály 
kisfilmjét, amely felelevenítette gyermekkoruk és középiskolai 
éveik fontos pillanatait. A megható kisfilm után Sebők Dorina 
előadásában Reményik Sándor „Akarom” című verse hangzott 
el, majd a végzős tanulók bécsi keringője következett, amelyet 
Puskásné Török Judit Kinga tanított be. A látványos tánc nagy 
sikert aratott a közönség körében, a tanulók külön köszönetet is 
mondtak felkészítő tanáraiknak. Az ünnepi műsor lezárásaként 
a narrátor megköszönte a közreműködők áldozatos munkáját 
és a vendégek részvételét, majd jókívánságokkal búcsúztatta 
az egybegyűlteket, akik különleges, emlékezetes élménnyel 
gazdagodva távozhattak a szalagavatóról.

Bálintné Dovák Andrea
igazgatóhelyettes
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Köszönetnyilvánítás

Ezúton fejezem ki köszönetemet mindazoknak magánszemélyeknek

és vállalkozásoknak, akik adományaikkal segítették egyesületünk

hagyományos karácsonyi adománygyűjtő akcióját.

Segítségükkel százötven nehéz helyzetben lévő polgári családnak,

vagy egyedülálló honfitársunknak tudtuk kicsit szebbé tenni az

ünnepet.

Egyesületünk elnöksége nevében kívánok mindenkinek, sikerekben

gazdag Boldog Új Évet.

Mecsei Dezső

elnök

Köszönetnyilvánítás
Ezúton fejezem ki hálás köszönetemet azoknak 
a vállalkozásoknak és magánszemélyeknek, akik 
adományaikkal segítették egyesületünk hagyományos 
karácsonyi adománygyűjtő akcióját. 

Segítségükkel, mintegy száz nehéz helyzetben lévő 
polgári családnak, vagy egyedülálló honfitársunknak 
tudtuk kicsit szebbé tenni az ünnepet.

A továbbiakban is kiemelt feladatunknak tekintjük a 
gyengék, az elesettek, az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe 
került emberek és családok segítését, a civil és társadalmi 
összefogás erősítését.

Egyesületünk elnöksége nevében kívánok mindenkinek, 
sikerekben gazdag Boldog Új Évet!

Mecsei Dezső
elnök

Jótékony vadászok Polgáron

A karácsony három 
napos ünneppé bővült 
a polgári vadászok 
számára, hiszen a 
társasvadászat mindig 
ünnep, de ha ez 
jótékony céllal történik 
akkor ez különösen 
igaz.

Az Országos Jótékonysági Vadászat Nonprofit Kft. stratégiai 
partnereként immár hatodik alkalommal rendezett jótékonysági 
vadászatot a Polgármente Vadásztársaság 2025. december 27-én. 
Országszerte azonos időben harsantak fel a vadászkürtök, 
jelezvén, hogy megkezdődtek a jótékonysági vadászatok.

Szikrázó napsütés és gyenge fagy, vagyis kiváló vadászidő 
fogadta a Polgárra érkező vendégvadászokat.

A vadászatra a vadászok elektronikus úton regisztrálhattak, 
és 50.000 Ft befizetése után kaptak meghívást. Az így befolyt 
összeg kedvezményezettje Hajdú-Bihar Vármegyében idén 
is a Debreceni Egyetem Kenézy Gyula Oktató Kórház 
Gyermekosztálya volt.

A vadászatokból befolyt összegből hiánypótló orvosi 
műszereket szerez be a kedvezményezett egészségügyi 
intézmény.

A fantasztikus hangulatú vadászatot az idén megtisztelték 
a Diana Vadászhölgy Klub tagjai is. A vadászat végén, Tóth 
József polgármester elismerően szólt a vadásztársadalom, ezen 
belül a helyi vadásztársaság társadalmi szerepvállalásáról is. A 
Polgármente Vadásztársaság szerves részévé vált a helyi civil 
életnek.

A vadászatot meleg ebéd és kötetlen beszélgetés zárta.
Ezúton fejezem ki köszönetemet a Nóra 97 Kft., a Magyaros 

Ízvilág Étterem & Kifőzde, a Retro Pince, az A&V KOM BT., a 
Juhász és Juhász Kft. és minden további támogatónak. Köszönöm 
a vadásztársaimnak, a Polgármente Vadásztársaság tagjainak és 
szakszemélyzetének a szervezésben és megvalósításban végzett 
áldozatos munkáját.

                                                         			    
Mecsei Dezső

a Polgármente Vadásztársaság elnöke

Civil élet
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Christus Mansionem Benedicat!” 
– A házszentelés élő hagyománya 

Vízkeresztkor

Január 6-a, Vízkereszt ünnepe nemcsak a karácsonyi időszak 
lezárása, hanem egy ősi és mély tartalmú keresztény hagyományé 
is: a házszentelés napja. A latin felirat – Christus Mansionem 
Benedicat – jelentése: „Krisztus áldja meg e hajlékot!” Sok 
otthon ajtófélfáján ma is látható a jel: az aktuális évszám és a 
C+M+B betűk, amelyek egyszerre utalnak a három napkeleti 
bölcsre – Gáspárra, Menyhártra és Boldizsárra – valamint 
Krisztus áldására.

A házszentelés eredete a napkeleti bölcsek történetéhez 
kapcsolódik, akik útra keltek, hogy megtalálják a Megváltót, 
és ajándékaikkal hódoljanak előtte. Ez a szép hagyomány ma is 
erről szól: Isten kereséséről, a vele való találkozásról, valamint 
arról az őszinte vágyról, hogy otthonunk ne csupán lakóhely 
legyen, hanem a béke, a szeretet, az egymás iránti figyelem és a 
lelki biztonság tere.

A ház- vagy lakásszentelést normál körülmények között pap 
végzi. Egy gyertya meggyújtása, közös imádság, a szenteltvíz 
használata és az ajtóra felírt áldás jele mind azt fejezik ki, 
hogy a család tudatosan Isten oltalmába ajánlja otthonát és 
mindennapi életét. A keresztény hagyomány szerint az áldás 
nem puszta szokás, hanem könyörgés: kérés arra, hogy Isten 
jelenléte, angyalainak őrző szeretete és Lelkének ereje töltsön 
be egy hajlékot.

Régebben hazánkban is élő gyakorlat volt, hogy Vízkereszt 
idején a pap és a háromkirálynak öltözött gyermekek házról házra 
jártak, megáldották az otthonokat, és adományokat gyűjtöttek. 
Sok idősebb ember ma is emlékszik erre a gyermekkorából. 
Európa több országában ez a hagyomány ma is eleven: 
Ausztriában például évente több tízezer gyermek vesz részt a 
vízkereszti házszentelésben, miközben jelentős összegeket 
gyűjtenek a szegénységben élők megsegítésére.

A házszentelés látható jele egész évben az ajtón marad. 
Csendes hitvallás, amely emlékezteti az ott élőket és az oda 
betérőket arra, hogy ez az otthon Isten áldására van bízva, és 
hogy a család Krisztust tekinti élete középpontjának. A jel ugyan 
egyszerű, mégis mély tartalmat hordoz: a szeretet, a megbocsátás 
és az egymásért vállalt felelősség mindennapi megélésére hív.

Akik szeretnék otthonuk megáldását kérni, jelezzék 
szándékukat a plébánia elérhetőségén. A házszentelésre 
szívesen elmegyek mindenkihez, aki kéri – legyen szó családi 
házról, lakásról, új otthonról vagy a megszokott lakhely 
éves megáldásáról. A házszentelés mindenki számára nyitott 
lehetőség, aki szeretné otthonát és az ott élőket Isten áldásába 
ajánlani.

Vízkereszt ünnepe és a házszentelés alkalom arra, hogy 
megálljunk egy pillanatra, hálát adjunk mindazért, amink van, 
és kérjük: Krisztus valóban áldja meg hajlékunkat – és 
mindazokat, akik benne élnek.

Papp László
plébános

Anyakönyvi hírek
Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk:

Varga Szandra – Derecskei János
Raduly Borbála – Madar Imre László

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Andrási Mihályné szül: Szarvas Mária	 élt: 86 évet
Kovács János	 élt: 85 évet
Mecsei László	 élt: 75 évet
Varga Józsefné szül: Virágh Éva 	 élt: 80 évet
Brieger Sándor Lajos	 élt: 62 évet
Váradi Tamara Grigorjevna	 élt: 86 évet
Kiss Lajosné szül: Baráth Ilona	 élt: 84 évet
Varga Lajos	 élt: 74 évet
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Mi az: 30 éve sikeres 
és hamarosan te is számíthatsz 

rá pénzügyeidben?

Örülünk, hogy 
Polgárba jöhetünk!

rá pénzügyeidben?

Örülünk, hogy 
Polgárba jöhetünk!

és hamarosan te is számíthatsz és hamarosan te is számíthatsz 




